

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 中国財務局長

【提出日】 平成23年6月3日

【事業年度】 第58期(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)

【会社名】 株式会社丸久

【英訳名】 MARUKYU CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 田中康男

【本店の所在の場所】 山口県防府市大字江泊1936番地

【電話番号】 0835(38)1511(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画室長 佐伯和彦

【最寄りの連絡場所】 山口県防府市大字江泊1936番地

【電話番号】 0835(38)1511(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画室長 佐伯和彦

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

株式会社大阪証券取引所
(大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月27日に提出いたしました第58期(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがあり、またEDINET提出時の誤操作により有価証券報告書の一部に記載漏れが生じたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(有価証券関係)

及び(記載漏れ)

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

連結附属明細表

(2) その他

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

記載漏れ箇所は、該当事項を記載致します。なお、訂正箇所につきましては下線を省略しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【注記事項】

(有価証券関係)

当連結会計年度

(訂正前)

1 満期保有目的の債券

区分	連結貸借対照表 計上額(千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えるもの			
連結貸借対照表計上額が取得原価を超えないもの	39,165	47,575	8,409
合計	39,165	47,575	8,409

(訂正後)

1 満期保有目的の債券

区分	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価 (千円)	差額 (千円)
時価が連結貸借対照表計上額を超えるもの			
時価が連結貸借対照表計上額を超えないもの	39,165	39,165	—
合計	39,165	39,165	—

(記載漏れ)

【連結附属明細表】

【社債明細表】

会社名	銘柄	発行年月日	前期末残高 (千円)	当期末残高 (千円)	利率 (%)	担保	償還期限
(株)丸久	第4回無担保 普通社債	平成17年 2月28日	135,000	108,000 (108,000)	6ヵ月 TB+0.1	無担保社債	平成24年 2月29日
合計			135,000	108,000 (108,000)			

(注) 「当期末残高」欄の(内書)は、1年以内償還予定の金額であります。

【借入金等明細表】

区分	前期末残高 (千円)	当期末残高 (千円)	平均利率 (%)	返済期限
短期借入金	2,450,000	1,880,000	0.81	
1年以内に返済予定の長期借入金	4,287,661	4,203,130	1.53	
1年以内に返済予定のリース債務	26,228	67,186		
長期借入金(1年以内に返済予定 のものを除く。)	8,074,579	7,656,952	1.38	平成23年～31年
リース債務(1年以内に返済予定 のものを除く。)	113,019	264,858		平成25年～29年
その他有利子負債				
合計	14,951,488	14,072,126		

(注) 1 長期借入金及びリース債務(1年以内に返済予定のものを除く。)の連結決算日後5年以内における返済予定額は以下のとおりであります。

	1年超2年以内 (千円)	2年超3年以内 (千円)	3年超4年以内 (千円)	4年超5年以内 (千円)
長期借入金	2,647,310	2,068,972	1,477,511	946,385
リース債務	67,186	67,186	66,055	34,931

2 平均利率は期末残高に対する加重平均利率を記載しております。なお、リース債務については、リース料総額に含まれる利息相当額を控除する前の金額でリース債務を連結貸借対照表に計上しているため、「平均利率」を記載しておりません。

(2) 【その他】

当連結会計年度における各四半期連結会計期間に係る売上高等

	第1四半期 (自平成22年3月1日 至平成22年5月31日)	第2四半期 (自平成22年6月1日 至平成22年8月31日)	第3四半期 (自平成22年9月1日 至平成22年11月30日)	第4四半期 (自平成22年12月1日 至平成23年2月28日)
売上高 (千円)	19,486,781	20,522,642	19,685,923	19,662,279
税金等調整前 四半期純利益金額 (千円)	892,965	1,060,816	946,778	567,546
四半期純利益金額 (千円)	505,200	597,822	783,926	97,673
1株当たり 四半期純利益金額 (円)	20.53	24.34	31.97	3.99